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Ανάθεση ΒΕΡΓΙΝΑ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ

Σκοπός Καταγραφή των απόψεων της κοινής γνώμης 
για επίκαιρα θέματα και πρόθεση ψήφου

Μεθοδολογία Τηλεφωνική 

Δείγμα 1.005 άτομα, ηλικίας 17+

Περίοδος διεξαγωγής 15/4/ έως 17/4/2019

Περιοχή κάλυψης Πανελλαδική

Σταθμίσεις Quotas ως προς τις διοικητικές Περιφέρειες 
της χώρας, και στάθμιση σύμφωνα με τις 
εκλογές του Σεπτεμβρίου 2015

Περιθώριο σφάλματος +/-3,0%, διάστημα εμπιστοσύνης 95%

Αρ. Μητρώου ΕΣΡ : 7 
(επτά)

Μέλος ESOMAR & WAPOR

Τα ποσοστά δεν αποτελούν πρόβλεψη ψήφου, αλλά αποτύπωση των τάσεων 
της περιόδου διεξαγωγής της έρευνας



Στις ευρωεκλογές του Μαΐου, ποιο κατά την άποψη σας θα 

είναι πρώτο κόμμα;
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Η διαφορά πρώτου και δεύτερου κόμματος, κατά την 

άποψη σας, θα είναι :
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Ο ΣΥΡΙΖΑ
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Ποιο από τα δυο μεγάλα κόμματα έχει καλύτερο 

ερωψηφοδέλτιο;



Το ίδιο κόμμα
72.0%

Άλλο κόμμα
16.6%

Δεν έχω αποφασίσει
11.4%

Στις ευρωεκλογές θα ψηφίσετε το ίδιο κόμμα με αυτό 

που θα ψηφίσετε στις εθνικές εκλογές;



Και αν είχαμε ευρωεκλογές την επόμενη 

Κυριακή, εσείς ποιο κόμμα θα ψηφίζατε;
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Εάν την επόμενη Κυριακή είχαμε εθνικές 
εκλογές, ποιο κόμμα θα ψηφίζατε;
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